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@ Récolution de probféme « Tirobot achéte une bande-dessinée a 15 euros, )

une figurine de Superchoupi a 20 euros et un jeu vidéo a 25 euros.
Il paie ses achats avec un billet de 100 euros. Combien le caissier va-t-il lui rendre ?

Tarecherche: , AS + 20 + 25 = 6 0
» ADO - 60: lf-D

Phrase réponse : MAL&LM

4O £
\_




éditions

JOCATOP

expert en suppo

@ Caleul « Multiplier par 10, 100 ou 1000. Calcule.
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9x100=_900  9x1000=_90D0 8x100=_ 300
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@ Récolution de probléme « Avec un paquet de farine, on peut faire 50 crépes. R

Robotine a acheté 5 paquets. Combien de crépes pourra-t-elle faire ?

Tarecherche: S50 X S = 150

Phrase réponse : Mm_%gm
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Caleul - Multiplier par 10, 700 ou 1000 *Calcule. )

17x10=_A70 20 x 100 = 3000 F0 x10=7600

357 x 100 = 35900 S x100=5700 9 x1000=9000
\_

(Géométrie « Continue la frise et colorie.

@ Récolution de probléme + Robotine et son copain Tirobot vont au parc tout prés )
de chez eux. Robotine marche 90 métres et Tirobot marche 30 métres de moins.
Quelle distance Tirobot a-t-il parcourue ?

Ta recherche : BD - 30 = 60

Phrase réponse : MLL%MMML
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